

1. ΚΟΝΤΑ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ Ο ΘΕΟΦΙΛΟΣ

Μέσο: ΚΙΒΩΤΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/06/2019

Σελίδα: 22



Κοντά στα παιδιά ο «Θεόφιλος»



Ο Μη Κυβερνητικός Οργανισμός Κοινωνικής Φροντίδας «Θεόφιλος» ανοίγει και πάλι την αγκαλιά του με νέο οικοδεσπότη. Υστερα από πορεία 15 ετών, πλέον ο Οργανισμός τελεί υπό την αιγίδα και την πνευματική καθοδήγηση της Ιεράς Μονής Χιλανδαρίου του Αγίου Ορους.

Ο νυν Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Θεόφιλος» και Καθηγούμενος της Ι.Μ. Χιλανδαρίου, Αρχιμ. Μεθόδιος, υποσχεται να συνεχίσει το θεάρεστο έργο του Θεόφιλου, πάντα στο πλευρό των τρίτεκνων και πολύτεκνων οικογενειών υπό την σκέπη της Ορθοδοξίας.

Ο αγώνας μεγάλος αλλά με νέα ομάδα, που είναι γεμάτη όρεξη για δημιουργία νέων προγραμμάτων που θα απαντούν στους ανησυχίες της πολύτεκνης οικογένειας, θα αφουγκράζεται τους προβληματισμούς της ελληνικής οικογένειας και θα δημιουργούν συμμετοχικές δράσεις με σκοπό την πνευματική, κοινωνική, ψυχολογική και υλική ενίσχυση. Σε μία τόσο κρίσιμη για τη χώρα μας αλλά και την Ελληνική οικογένεια συγκυρία καλούμε όλους να συμμαχήσουν στη νέα αυτή προσπάθεια.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι θα απευθύνονται στο κτήριο που βρίσκεται στην οδό Π. Γιαλούρου 9 Ανω Κυψέλη, Δευτέρα - Παρασκευή 9.00-15.00, Σάββατο 9.00- 13.00».

2. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .06/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/06/2019

Σελίδα: 6



Προγράµµατα Αγροτικής Εστίας

Οι ασφαλισµένοι του ΕΦΚΑ (ΟΓΑ), οι συνταξιούχοι του οργανισµού, τα µέλη των οικογενειών τους και οι υπάλληλοι και συνταξιούχοι πρώην υπάλληλοι του ΟΠΕΚΑ είναι οι δικαιούχοι των προγραµµάτων της Αγροτικής Εστίας για το 2019. Τα προγράµµατα είναι τα ακόλουθα: 1. Πρόγραµµα επιδοτούµενου κοινωνικού τουρισµού για: α) διακοπές µέχρι έξι (6) ηµερών (5 διανυκτερεύσεις) σε συµβεβληµένα µε το ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ τουριστικά καταλύµατα, β) πρόγραµµα επιδοτούµενου ιαµατικού τουρισµού για διακοπές µέχρι έξι (6) ηµερών (5 διανυκτερεύσεις) σε εγκαταστάσεις ιαµατικών πηγών και υδροθεραπευτηρίων της χώρας και γ) επιδοτούµενο παιδικό κατασκηνωτικό πρόγραµµα σε συµβεβληµένες µε το ΛΑΕ/ΟΠΕΚΑ παιδικές κατασκηνώσεις, διάρκειας µέχρι και δεκαέξι (16) ηµερών (15 διανυκτερεύσεις). 2. Επιδοτούµενο εκδροµικό πρόγραµµα διάρκειας τεσσάρων (4) ηµερών (3 διανυκτερεύσεις). 3. Πρόγραµµα δωρεάν παροχής βιβλίων. 4. Πρόγραµµα δωρεάν παροχής εισιτηρίων θεάτρου. 5. Πρόγραµµα παροχής χρηµατικών βοηθηµάτων σε τρίτεκνες µπιτέρες. 6. Πρόγραµµα παροχής χρηµατικών βοηθηµάτων σε πολύτεκνες. [SID:1272748]

3. ΧΑΡΙΖΟΥΝ 30 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ ΑΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 06/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/06/2019

Σελίδα: 22



Υπουργείο Περιβάλλοντος

Μοιράζουν και αγρούς έως 30 στρεμμάτων για καλλιέργειες

Ενώ με τροπολογία της τελευταίας στιγμής δίνεται παράταση
έως τις 30 Αυγούστου στην ανάρτηση των δασικών χαρτών

ΤΟΥ ΠΡΟΚΟΠΗ ΠΟΓΙΑΚΑ

Στο παρά πέντε της διάλυσης της Βουλής ενόψει των εκλογών στις 7 Ιουλίου 2019 το υπουργείο Περιβάλλοντος προχώρησε στην κατάθεση σειράς τροπολογιών, που αφορούν, μεταξύ άλλων, τους δασωμένους αγρούς και την παράταση των δασικών χαρτών. Στο μεταξύ, την τελευταία στιγμή, ο υπουργός Περιβάλλοντος Γιώργος Σταθάκης, απέσυρε τροπολογία με την οποία δινόταν η δυνατότητα για τη συνένωση μη άρτιων οικοπέδων.

Ειδικότερα, με την τροπολογία

για τους δασωμένους αγρούς δίνεται η δυνατότητα να χρησιμοποιηθεί έκταση δάσους έως 30 στρεμμάτων μόνο για γεωργική ή δενδροκομική καλλιέργεια. Για εκχερσώσεις μεγαλύτερες των πέντε στρεμμάτων απαιτείται τεχνοοικονομική μελέτη ώστε να αποδεικνύεται η βιωσιμότητα της καλλιέργειας που θα αντικαταστήσει το δάσος. Οπως επισημαίνεται, η ρύθμιση αφορά όσους έχουν ιδιοκτησία στην περιοχή της παραχώρησης.

Σημειώνεται ότι οι δασωμένοι αγροί είναι εκτάσεις που το 1945 ήταν αγροί και σήμερα εμφανίζονται στους δασικούς χάρτες ως



Εκτάσεις δάσους
έως 30 στρεμμάτων
θα μπορούν πλέον
να παραχωρούνται,
αλλά μόνο για γε-
ωργική ή δενδρο-
κομική καλλιέργεια

δάση. Με την ανάρτηση των δασικών χαρτών έχει αναδειχθεί ότι υπάρχουν 3.500.000 στρέμματα δασωμένων αγρών στο 51% της χώρας ή 2.820.000 στρέμματα στο 40,4% της μερικής κύρωσης των δασικών χαρτών, δηλαδή εκτάσεων που το 1945 καλλιεργούνταν αγροτικά και σήμερα έχουν αποκτήσει δασική βλάστηση. Οι εκτάσεις αυτές προστατεύονται από τη νομοθεσία και υπάρχει περιορισμός των χρήσεων, ιδιαίτερα σε αυτές που χαρακτηρίζονται ως δάση.

Σύμφωνα με το σκεπτικό της τροπολογίας, καθώς η ανάρτηση των δασικών χαρτών στο 51% της

3. ΧΑΡΙΖΟΥΝ 30 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ ΑΝΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 06/06/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 06/06/2019

Σελίδα: 35



ΕΥΡΩΚΙΝΗΣΗ

Η έκταση θα χρησιμοποιηθεί μόνο για γεωργική ή δενδροκομική καλλιέργεια και αφορά όσους έχουν ιδιοκτησία στην περιοχή της παραχώρησης

των δασικών χαρτών (η οποία με τον αρχικό σχεδιασμό εκπνέει στις 27 και 28 Ιουνίου 2019 για τους κατοίκους εσωτερικού). Η νέα παράταση δίνεται κατ' εξαίρεση για τις περιοχές όπου ο δασικός χάρτης αναρτήθηκε από τις 19 Οκτωβρίου 2018 έως 1 Μαρτίου 2019 και αφορά περιοχές: της Ανατολικής Αττικής, της Δυτικής Αττικής, των Κυκλάδων, της Θεσσαλονίκης, της Δράμας, της Κοζάνης, της Μαγνησίας και της Καρδίτσας.

Επιπλέον, θεσπίζεται ανώτατο χρονικό όριο εξέτασης αντιρρήσεων από τις Επιτροπές Εξέτασης Αντιρρήσεων (ΕΠΕΑ) η 31η Δεκεμβρίου 2019 προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος της κύρωσης των δασικών χαρτών, εντός των χρονοδιαγραμμάτων ολοκλήρωσης του έργου.

ΑΝΕΚΡΟΥΣΕ ΠΡΥΜΝΑΝ. Την ίδια ώρα, ο υπουργός Περιβάλλοντος απέσυρε τροπολογία που έδινε τη δυνατότητα για συνένωση οικοπέδων με σκοπό τη δημιουργία άρτιων και οικοδομήσιμων οικοπέδων μετά την αφαίρεση της οφειλόμενης προσφοράς γης.

Σύμφωνα με το σκεπτικό της τροπολογίας «προκειμένου να αποφευχθεί ο μονόδρομος της προσκύρωσης, η οποία θα επιβαρύνει υπέρμετρα οικονομικά τους εμπλεκόμενους ιδιοκτήτες, προτείνεται η συνένωση των εμπλεκόμενων ιδιοκτησιών, όταν τουλάχιστον μια εξ αυτών είναι ανοικοδόμηση, με τη σύσταση σε αυτές κάθετης ιδιοκτησίας».

κώρας έδειξε ότι οι εκκερωμένες εκτάσεις (δηλαδή αυτές που το 1945 ήταν δάση και σήμερα εμφανίζονται με άλλη μορφή) είναι περίπου 1.600.000 στρέμματα (περίπου 1,2% της έκτασης της χώρας) δηλαδή το θετικό ισοζύγιο του κράτους είναι περίπου δυο εκατομμύρια στρέμματα, η προτεινόμενη διάταξη – κατά το υπουργείο Περιβάλλοντος – εκτιμάται ότι θα έχει μικρή επίπτωση στο δασικό ισοζύγιο της χώρας.

ΔΑΣΙΚΟΙ ΧΑΡΤΕΣ. Σε ό,τι αφορά τους δασικούς χάρτες, με την τροπολογία δίνεται παράταση έως τις 30 Αυγούστου στην ανάρτηση